

热点板块

临港新城价值爆发

滴水湖馨苑日销破亿元

□地产评论员 陆叶

今年以来,上海经济战略重地之一的临港新城“利好爆棚”:先是2月28日颁布的“临港双特30条”,明确了“高端多元化产业发展、5年内固定资产投资1800亿元、特殊人才优先引进”等一系列的扶持政策;然后4月17日,上海市政府又印发了《临港地区中长期发展规划》,再度强调临港新城未来将定位为集“高端制造业、国家海洋经济示范区、国际航运试验区”为一体的滨海生态城,2020年人口规模将达80万人。

临港主城区前景可期

在政策利好的持续爆发中,临港新城未来的发展轨迹越来越清晰:原来“大产业区、大生活区”将被细化,重点构建“一

轴、两带、双核、四片”的功能布局,即聚焦部分基础相对较好、有条件在短期内快速集聚人气的区域进行重点开发。其中,一轴指即将于今年即将通车的轨交16号线,以及临港大道所在的城市发展主轴,以16号线临港主城区内两大站点为核,带动周边迅速发展。不难看出,在重磅利好的支撑下,临港新城的未来发展趋势将是:以主城区及16号线为核心,逐步向外辐射发展,核心区的开发势必将成为临港新城未来十年的重中之重。

临港核心楼盘价值升级

在大量政策的指引下,临港新城未来前景被普遍看好,而作为临港中心城区的主城区迎来了跨越发展阶段,因此,

主城区内楼盘成为大量置业者争相追捧的对象。

以主城区目前唯一在售的滴水湖馨苑为例,项目紧邻环湖西路,雄踞规划主轴第一线,距滴水湖仅约2公里,地理位置、景观条件优越。5月18日该楼盘推出了针对140~200平方米小高层房源的专场优惠活动,当日吸引了众多购房者前来抢购,短短一天时间内成交金额破亿元,成为今年以来,临港新城板块单日成交金额最高的楼盘。

据悉,项目热销产品为140~200平方米的小高层,为三房到四房户型,大面宽、大阳台、3.15米层高,标准全面超越市场水平,总价约200万元左右。由于客户需求量居高不下,滴水湖馨苑近期还将再次推出特惠专场选房活动。

热盘

环境时代畅享生态豪宅

铂珏公馆打造新概念生态豪宅



费者的?笔者怀揣好奇走进了铂珏公馆——一个新概念生态型豪宅。

铂珏公馆是中华企业今年不惜重金精心打造的重要作品。项目展现的是完美都市品质生活的新标准。在铂珏公馆内,居住品质也有了一个新的标准定义:舒缓的呼吸,拯救眼球的绿意,窗外的景色与室内的空间融合,让生活的舒适高于奢侈辉煌的金砖绿瓦,真正回归于自然的形态。

作为被国家评为“上海新城市景观生态城镇”、“中国绿色生态文化示

范城镇”的板块,美兰湖板块是上海唯一一个36洞USGA标准高尔夫球场坐落的板块。以生态为依托,在自然环境、完善配套、价格洼地的三重优势下,美兰湖势必成为新一轮的“人居核心”。而铂珏公馆是美兰湖板块唯一一个法式全石材精装修大平层产品,项目推出160~300平方米的大平层产品,让宽敞通透的生活空间显得视野开阔、充满尺度感。

此外,据案场销售人员介绍,目前铂珏公馆的样板房已经开放。(王敏)

圈层营销成热点

银河丽湾铂金公馆耀世公开



质住宅、高档酒店式公寓、高端会所、顶级综合商业为一体的30万平方米的大型城市综合体。

近年来,商品住宅投资需求受压制,房地产市场的住宅投资门槛也越来越高,更多的投资需求从住宅转向商业地产,不限购、不限贷的商业地产成为购房者投资的热点。银河丽湾铂金公馆秉承微利营销的定价策略,此次推出特价团购活动,仅限20套,公开预约已经开始。铂金公馆满足了智富阶层平衡房地产市场调控风险、优化资产配置的全面需求。(王敏)

东外滩精装公寓 148万元起

智慧公馆开盘引疯抢

熟的生活配套,未来价值潜力大,投资、自住都是不错的选择。”

复旦软件园·智慧新天地地处轨交12号线隆昌路(在建)上盖,总建筑面积约15万平方米。项目是东外滩区域首屈一指的大型城市综合体,涵盖国际标准写字楼、新锐创意型办公楼、精装酒店式公寓、时尚商业中心等多元化产品。

据悉,此次智慧公馆推出的户型

均为创意无限的方正户型,主力面积63~153平方米不等,能够满足不同客户的居住需求。其中,约63平方米面积有两种户型设计:一室两厅的设计动静分区明晰,科学利用每一寸空间,将功能性落到实处;而两室一厅的设计更显灵动精巧,带有观景阳台。此外,约153平方米三房空间做到了三面采光,空间宽敞自在。(顾琳琳)

景瑞地产 20 周年
长三角城市变迁摄影大赛
火爆招募中

如果您在用镜头关注着城市变迁,或是您珍藏的旧照片中记录了城市变化的脚步,还等什么!赶紧将相关照片、感悟故事和个人信息以微博私信方式发送至“@20年城市之印摄影大赛”新浪官方微博,也可投递至相关城市现场报名点。东南亚豪华双人游、高端单反相机等大奖等你来拿!

参赛作品要求、报名时间等更多活动详情见:
@20年城市之印摄影大赛 新浪官方微博

活动资讯

保利西塘越

定义优质资产新标准

保利·西塘越自开放以来,短短几个月内接待上海客户近万人,几次加推皆获热销。倚靠国家景区优质资源,享受上海1小时都市圈之便利,无论公寓或是别墅,因没有限购约束,成为上海人置业的新选择。

作为刚开发不久的古镇,西塘拥有更大的成长潜力。在古镇资源过度开发的今天,西塘仍严守开发准则,仅实力央企保利地产于此营造西塘越。保利·西塘越承袭海派石库门建筑制型,以低容积率、高绿化率打造养生岛居社区,园区内含9000平方米国际护理中心。同时,项目甄选上海一流医疗机构合作,将养生护理送到业主家门口,真正实现“居家养生”的生活主张。(王敏)

明园涵翠苑

开启艺术人居生活

上周六,明园集团携手沪上数十家知名的家装设计公司,以“圆艺人居梦想”为主题,打造规模空前的装修设计赛事。数十家知名家装设计公司负责人参与了本次活动启动仪式。

据悉,本次大赛活动将从5月持续到8月,针对此次获奖的家装设计公司,明园特设装修券激励机制。而关于明园集团及其倾力之作“明园涵翠苑”,将建筑当作传承文明与魅力隽永的精神载体,创造艺术人居,其理念亦被越来越多的购房者认可和接受。(程威菁)

朗诗·未来树

加推当天去化超 90%

上周六,朗诗·未来树携“洋房”销冠的强劲势头,推出最后一批花园洋房产品。项目加推当日去化超9成。

朗诗·未来树是朗诗地产2012年布局浦东的重要项目。项目打造独具特色的“互动成长”主题景观,在沪上“刚需”产品中独树一帜。而项目最打动购房者的便是产品的户型设计,产品主推约61平方米两房、约79平方米三房。充分考虑客户的功能性需求,项目采用了三分离卫生间设计、十大收纳系统等创新空间设计,提升了业主的居住舒适度。(马颖之)

看房召集

4006358880 转 0

滴水湖馨苑

临港新城正核心,目前唯一在售50万平方米国际生态社区。轨交16号线通车倒计时,滴水湖站(在建)旁准地铁房。

■请来电报名参加,现场将有惊喜优惠活动。

上车地点:浦东新区2号线龙阳路站永和大王门口

发车时间:5月25日上午10:30

老人请由家人陪同,准时发车,过时不候
(上车需来电预约,座位有限)